



Siège :  
66 rue d'Eguisheim  
68000 COLMAR

03 89 80 59 45  
06 67 24 41 62

[jacqmura@gmail.com](mailto:jacqmura@gmail.com)  
[mcbenfeld@gmail.com](mailto:mcbenfeld@gmail.com)  
<http://www.model-club-benfeld.fr>



# Model' Club de Benfeld

## REUNION de COMITE

Jeudi 25 Avril 2013

### BENFELD

1 place de l'ancien Tribunal

Invité : M. *Bruno LEFEBVRE*  
Adjoint délégué aux sports, de la ville de Benfeld

Jacques MURA remercie M. LEFEBVRE pour sa participation à la réunion

1) - **Approbation de l'ordre du jour.**

Approbation à l'unanimité

2) - **Approbation du compte rendu de la réunion du 21 Mars 2013.**

Remarque de la part de Nicolas MULLER sur le paragraphe qui le concerne.  
Le C.R. est approuvé par tous, sauf Nicolas.

3) - **Mise en place de la date de la prochaine réunion de comité**

Jeudi 30 Mai 2013 à 19h30, même lieu.

.4) - **Contacts avec la Mairie de Benfeld.**

Le Président indique à Monsieur l'Adjoint, Bruno LEFEBVRE, que le local de stockage de matériel proposé par la mairie est bien trop délabré :

La toiture est fortement endommagée, fenêtre cassée, accès peu pratique.

Le club reste ouvert à toute autre proposition.

Le Vice-président Alain-Guy KAUFFMANN propose de « retaper » le local moyennant une subvention municipale de 1000€.

M. LEFEBVRE prend note et nous informera de la suite donnée par la municipalité.

Le Président propose à Monsieur LEFEBVRE l'achat du terrain occupé par le club.

Il informe que la FFAM fait campagne pour l'acquisition de terrains en son nom. Après achat, le club occupant les lieux est mis sous convention avec la fédération.

Affilié  
Fédération Française  
d'Aéro-Modélisme



Agrée par le ministère chargé  
des sports et par le ministère  
chargé des transports

Membre du Conseil National des  
Fédérations Aéronautiques et Sportives



Affilié au Comité National  
Olympique et Sportif Français



Subvention municipale :

La demande de subvention au CNDS nécessite une subvention de 300€ de la commune pour les 1250€ demandés au CNDS au titre des actions 2013 (affectation à l'achat de matériel écolage).

Dossier municipal doit être adressé directement à la Mairie, via Monsieur l'Adjoint.

Jacques MURA rappelle à Monsieur LEFEBVRE les manifestations 2013 au programme :

- Rencontre amicale HELICOS : le 23/06/ 2013
- Journée amicale SENIORS : le 29/09/ 2013
- Fête du sport +forum des associations : le 08/09/ 2013

5) - **Bilan de la trésorerie, mise à jour.**

Le Trésorier Guy HAEMMERLIN, informe de la situation des comptes et transmet au Président les bilans des comptes.

Les différents documents et justificatifs sont transmis au Trésorier.

Parmi les documents se trouve le chèque de la FFAM correspondant au bilan d'activité du club pour la saison 2012, soit 96.00 €.

Le Président confirme qu'un dossier au titre des actions CNDS 2013 a été effectuée 1250 € d'aide ont été demandés.

Comme déjà indiqué, 300 € de la Commune de Benfeldau même titre seront demandés à la commune.

Le comité autorise le Président à demander les aides suivantes :

- subvention Conseil Général : 350 €
- subvention CRAM & CDAM : 200 €

L'achat des livrets de formation reporté :

les documents sont en cours de réimpression par la FFAM

Achat de cartouche d'encre + papier:

pas de nécessité dans l'immédiat.

Le comité donne l'accord au Président pour l'achat d'enveloppes et d'un carnet de timbres.

6) - **Bilan des inscriptions, nouveaux membres. Mise à jour.**

46 Membres dont 7 membres avec licence FFAM extérieure.

Remise au Comité d'une copie de la liste des membres au 25/04/2013

Membres acceptés lors de la dernière réunion :

M. Luc	SCHLICHER	O.K.dans la liste
M. Tomi	BRAND	Payé, sans bulletin d'inscription rendu
M. Secundo	CHINARRO	sans réponse

4 Nouveaux membres sont proposés :

M. Dylan	HAUSS :	connu de AGK. Chèque joint à la demande. Accepté
M. Jean	KENTZINGER :	pas d'opposition, accepté.

M. Cedric ..... Accepté. A titre exceptionnel,  
Hervé MOREL se charge du dossier.  
M. Alain OTTAWA : Accepté.  
Licence FFAM Aéro-Mittel

Remarque : le parrainage est souhaité pour s'assurer du comportement du candidat.

7) - **Bilan Site Internet, mise à jour.**

Nicolas MULLER indique que les infos disponibles sur le site, sont à jour.

Facture annuelle de la Société 1&1 reçue ce jour : 28.56 €

Formulaire de contrôle des données : mot de passe, accès :  
Nicolas MULLER est chargé de mettre tous les paramètres à jour.

Nouvelle rubrique, « le mot du Président » à généraliser et à publier sur le site :  
La majorité du comité pense que cela n'a aucun intérêt, dans la mesure où peu de membres consultent le site régulièrement. Aucune suite n'est donnée.

Nicolas MULLER indique qu'il aimerait disposer de photos de membres étant au travail lors de la journée nettoyage du terrain, pour mieux illustrer cette journée sur le site.

8) - **Bilan journée de nettoyage du terrain, du Vendredi 29 Mars.**

Excellente météo. Fréquentation moyenne (une quinzaine de membres étaient présents).  
L'essentiel du nettoyage a été réalisé.  
Reste à désherber les bords de piste (végétation envahissante).  
Barbecue et après-midi de vols agréable.  
A reconduire l'année prochaine, prévenir et organiser plus à l'avance

9) - **Aménagement du Règlement Intérieur : procédures sur le terrain.**

Le texte sur le projet des nouvelles procédures sur le terrain, est présenté par le Secrétaire Hervé MOREL.

Rajouté : le dernier paragraphe, nuisance sonores + réglementation, 30cm sur sol et 3m du modèle à deux endroits => faire référence aux réglementations en vigueur à la FFAM d'une façon générale, sans donner de valeurs ni de lien précis pour que le règlement reste intemporel.

Accord du Comité sur le fond transmis, Hervé MOREL est chargé d'intégrer la proposition dans le texte du règlement d'origine et diffusera la proposition au Comité.

10) - **Déménagement + stockage des chapiteaux.**

Transport des chapiteaux chez les grands parents Julien WEHRLE  
O.K. pour stockage à titre provisoire en attendant une meilleure solution.

Pascal BRASSEL est chargé de se mettre en rapport avec Alain DEMANGE pour effectuer le transport des chapiteaux.

Désignation d'un nouveau responsable « chapiteaux » :

Julien WEHRLE est proposé. Jacques MURA est chargé de l'en informer. Une décision sera prise en commun avec l'intéressé.

Le responsable sera chargé d'établir un calendrier des locations.

Location des chapiteaux à Guy HAEMMERLIN pour le week-end du 07 Septembre à titre personnel. Accord est donné. Il n'y a pas d'interférence avec la manifestation du CDAM. Guy HAEMMERLIN insiste pour s'acquitter des 80.00 € de forfait de location. Réalisation de caisses de transport à prévoir pour les chapiteaux.

Projet d'achat d'une remorque pour le transport

11) - **Création d'un « flyer » d'information du club.**

Le format retenu est de 21x29.7 recto verso, pliable en 3.  
Pour impression à la demande par nos soins (quantités faibles)  
Présentation des disciplines, planeur hélico, avions.  
Projet porté par Nicolas, avec soutien de Fabien.  
Réserver une zone pour insérer le calendrier manifs du club de l'année.  
Faire vivre une trame de base.

12) - **Divers.**

Le mot du Président du mois d'avril. 1 seule réponse a été réceptionnée.

Actions et déplacements :

- Président + Vice-président, Exposition modèles réduits PLOBSHEIM W.E. du 06 Avril:  
15 avions maxi présentés mais 1800 entrées payantes à 3,5€  
A méditer pour une organisation similaire au MCB.

- Vice-président Info Fête du sport/Forum des associations,  
BENFELD le 08 Avril

- Vice-président Subvention du Cons. Général, par e-service.  
GERTWILLER le 09 Avril

Après analyse, il s'avère que les procédures et formulaires sont très bureaucratiques

Invitations:

- 68<sup>e</sup> anniversaire Victoire 1945 Monument aux Morts, BENFELD le 08 Mai  
- Le Jeudi des Arts, 1<sup>ère</sup> édition Cinéma REX de BENFELD le 08 Mai

Dépôt au tribunal d'Illkirch du C.R. de l'A.G. 2012 pas encore fait, semaine suivante.  
Le Vice-président en a la charge.

Séance exceptionnelle Brevets avant QPDD 2013

Deux candidats pour le MCB :

Jean-Claude RUHL  
Frédéric SCHOTT

Bulletins de candidatures « Qualification Fédérale d'Initiateur à l'Aéromodélisme » -QFIA-  
Pas encore faits, il manque la feuille d'Eric PERZ.

Les dossiers seront présentés groupés.

Un émetteur FUTABA T6J a été reçu en dotation fédérale, pour le Centre de Formation.

Cependant pas pratique pour le Vice-président, qui est en SPEKTRUM :

⇒ proposition est faite pour l'achat d'un émetteur SPEKTRUM 2.4 Ghz :

⇒ OK pour l'achat, si une subvention nous est accordée.

Remarque : l'écolage en SPEKTRUM ne transmet pas le transfert des paramètres d'expo à l'élève, ce qui n'est pas un problème en initiation.

1ère tonte du terrain selon schéma mis en place lors de la journée de travail.

Autorisation de destruction des documents papier, âgés de plus de 10 ans. Accord du Comité

Concertation pour organiser un sanglier à la broche, lors de la journée des seniors :

Proposition très appréciée, à organiser

Déchetterie : le Vice-président a demandé une attestation/laisser passer au nom de l'association

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités, le Président Jacques MURA clôture la séance à 20h50.

Le Secrétaire,  
Hervé MOREL